
インフォコム株式会社エマージェンシーコール 連絡削除機能について

連絡削除機能とは

連絡終了した連絡の履歴を個別に削除できる機能となります。
削除できるのは連絡を発信した発信者本人のみとなりますので、他ユーザが発信した連絡や
地震連携連絡（自動連絡）は削除できません。
オプション機能となっており、インフォコムでのオプション有効化の作業後にご利用いただ
けます。（無償のオプションとなりオプション有効化時に費用はかかりません）

操作方法

＜ Ver6での操作＞

①一般ユーザ画面にログイン後、
ホーム画面の「連絡ごとの集計」
の「全件表示」もしくは
メニューの「連絡ごとの集計」を
クリックします。

②削除したい対象の連絡にチェックを
入れて「削除」をクリックします。

③確認画面が表示されますので
「削除」をクリックします。
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・削除できるのは連絡を発信した発信者本人のみとなります。
他ユーザが発信した連絡や地震連携連絡（自動連絡）は削除できません。

・削除した連絡履歴については、
回答内容など含めて該当の連絡に紐づく全ての情報が削除され、
後から復旧することはできません。削除の操作時にはご注意ください。

・削除した連絡履歴については、画面上だけでなく、データベース上からも削除されるため
データが残りません。
連絡状況などシステム調査をご依頼いただいた場合にも調査対象外となります。
（どんな連絡が発信されていたのか後から確認することができません）

①一般ユーザ画面にログイン後、
「連絡状況」をクリックします

②サブメニューの「連絡状況」をク
リックします。

連絡削除機能が有効になっている場合、
連絡状況一覧画面の中に
「選択削除」というメニューが表示

されます。

③削除したい対象の連絡の選択部分
にチェックを入れ、「選択削除」を
クリックします。

④確認画面が表示されますので
「OK」をクリックします
→ “連絡状況を削除しました”という
メッセージが表示されます。

削除可能な連絡でなかった場合には
“連絡状況を削除できませんでした”
というメッセージになります。

＜ Ver5での操作＞

ご留意事項

操作方法
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